1. Przygotowano roztwór zawierający 24,5 g soli w 100 g wody. Oblicz stężenie procentowe tego roztworu.

2. Do 525 cm3 roztworu kwasu ortofosforowego(V) o stężeniu 0,01-molowym dolano 250 cm3 wody. Oblicz stężenie molowe otrzymanego roztworu.

3. Oblicz, w jakiej objętości znajduje się 12,5 g CuSO4,  jeśli stężenie roztworu wynosi 1,5 mola/dm3.
4. Do 250 g 28% roztworu wodorotlenku sodu dodano 12 g wodorotlenku sodu. Oblicz stężenie procentowe powstałego roztworu.

5. Oblicz masę kwasu węglowego zawartą w 200 cm3 0,6-molowego roztworu.
6. Oblicz, ile gram KOH należy użyć, aby otrzymać 500 cm3 2-molowego roztworu.
7. Przygotowano roztwór zawierający 24,5 g soli w 100 g wody. Oblicz stężenie procentowe tego roztworu.
8. Do 525 cm3 roztworu kwasu ortofosforowego(V) o stężeniu 0,01-molowym dolano 250 cm3 wody. Oblicz stężenie molowe otrzymanego roztworu.
9. Oblicz, w jakiej objętości znajduje się 12,5 g CuSO4,  jeśli stężenie roztworu wynosi 1,5 mola/dm3.
10. Do 250 g 28% roztworu wodorotlenku sodu dodano 12 g wodorotlenku sodu. Oblicz stężenie procentowe powstałego roztworu.
11. Oblicz masę kwasu węglowego zawartą w 200 cm3 0,6-molowego roztworu.
12. Oblicz, ile gram KOH należy użyć, aby otrzymać 500 cm3 2-molowego roztworu.
13. Przygotowano roztwór zawierający 24,5 g soli w 100 g wody. Oblicz stężenie procentowe tego roztworu.
14. Do 525 cm3 roztworu kwasu ortofosforowego(V) o stężeniu 0,01-molowym dolano 250 cm3 wody. Oblicz stężenie molowe otrzymanego roztworu.
15. Oblicz, w jakiej objętości znajduje się 12,5 g CuSO4,  jeśli stężenie roztworu wynosi 1,5 mola/dm3.
16. Do 250 g 28% roztworu wodorotlenku sodu dodano 12 g wodorotlenku sodu. Oblicz stężenie procentowe powstałego roztworu.
17. Oblicz masę kwasu węglowego zawartą w 200 cm3 0,6-molowego roztworu.
18. Oblicz, ile gram KOH należy użyć, aby otrzymać 500 cm3 2-molowego roztworu. 
